CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE
«IVAN ŠTARK»  
Osijek, Drinska 12 b
KLASA: 112-02/22-01/7
URBROJ: 2158-127-22-01-08
Osijek, 31. svibnja 2022. godine

Na temelju članka 8. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Centru za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“ Osijek, upućujemo 


POZIV NA PISMENO TESTIRANJE

Pozivamo na pismeno testiranje kandidate/kinje (podnositelje/ice prijava na natječaj koji/e ispunjavaju formalne uvjete) u provedbi postupka  natječaja objavljenog na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Centra dana 17. svibnja 2022. godine, za prijem djelatnika /ce u Centar za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“ Osijek, na neodređeno, nepuno radno vrijeme na radno mjesto: Učitelj tjelesne i zdravstvene kulture.

Lista kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja čije su prijave pravodobne i potpune i koji se upućuju na pismeno testiranje su:

1. Ena Tot, 
2. Zoran Pupovac i
3. Luka Sušac.

Pravni izvori za pripremanje kandidata za testiranje:

Izvori koji će se koristiti prilikom provjere znanja testiranjem i razgovorom (intervjuom):

1. Statut Centra za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“ Osijek, 
2. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20),
3. Pravilnik o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi ( NN 34/14, 102/19) i
4. Opća kineziološka metodika, Boris Neljak, 2013.


[bookmark: _GoBack]Pismeno testiranje održat će se u utorak – 07. lipnja 2022. godine, u 11:30 h u Centru za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“ Osijek, Drinska 12 b, 31 000 Osijek, a trajati će 60 minuta. 

Za kandidata/kinju koji/a ne pristupi testiranju ili ne dođe u točno naznačeno vrijeme za početak testiranja, smatrat će se da je povukao/la prijavu na natječaj. 

Osobe koje nisu podnijele pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz  natječaja ne smatraju se kandidatima/kinjama prijavljenim na natječaj te nemaju pravo pristupa pismenom testiranju. 

Pravila testiranja:
1. Po dolasku na testiranje, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta (osobna iskaznica).
2. Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:
-  koristiti se bilo kakvom literaturom, odnosno bilješkama, 
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, 
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje, 
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja. 

Rezultati: 
Smatra se da je kandidat zadovoljio ako ima najmanje 60% bodova.  Kandidati koji budu zadovoljili na testiranju, bit će pozvani na intervju. 



			   Povjerenstvo za vrednovanje kandidata
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