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U sklopu projekta „OSIgurajmo im JednaKost “  Centar za odgoj i obrazovanje Ivan Štark Osijek kao partner Gradu Osijeku na projektu „OSIgurajmo im JednaKost “ objavljuje:


NATJEČAJ

za zasnivanje radnog odnosa na poslovima suradnika/ce na projektu „OSIgurajmo im JednaKost“.
- 1 izvršitelj/-ica
- na određeno vrijeme, u trajanju do isteka trajanja Projekta, s punim radnim vremenom

UVJET:
- završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ekonomije/ VSS ekonomskog smjera, smjer Financije
- najmanje 12 mjeseci radnog iskustva u radu računovodstvenih poslova

- najmanje 12 mjeseci radnog iskustva u provedbi projekata sufinanciranih sredstvima Europske Unije i

-  položeno osposobljavanje za Voditeljicu izradbe i provedbe projekata financiranih iz EU fondova


POSEBNI UVJETI:
- aktivno znanje rada na osobnom računalu – MS Office
- da ima znanja i iskustva u  pripremi projekata
- ima znanja i iskustva u pripremi izvješća u projektima sufinancirani sredstvima fondova Europske Unije,
- ima odgovarajući stupanj obrazovanja u zanimanju predviđenom za obavljanje poslova radnog mjesta,
- nije kažnjavan/a ili se protiv nje/ga ne vodi kazneni postupak.
Odabir će se izvršiti i uz pomoć stručnih metoda procjene kompetencija i osobina podnositelja/ica zahtjeva kroz razgovor.

U prijavi, na poziv kandidat/kandidatkinja treba navesti osobne podatke (ime i prezime, datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona) te sve tražene priloge.

Uz prijavu kandidat/kandidatkinja dužni su priložiti slijedeće dokumente:
       - životopis (vlastoručno potpisan)
- dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (presliku diplome ili potvrdu o stečenoj stručnoj spremi),
- dokaz o traženom radnom iskustvu
- dokaz o hrvatskom državljanstvu (presliku domovnice),

-  preslika uvjerenja nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci) i
     - dokaz o položenom osposobljavanju.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola sukladno članku 13. stavku 2. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN 82/08, 69/17).

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, 152/14 i 39/18) i Zakonu o zaštiti civilnih i vojnih invalida (NN 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13) dužan se u prijavi na natječaj na njega i pozvati i uz prijavu priložiti sve dokaze o istom. 

Kandidat koji ostvaruje prednost pri zapošljavanju sukladno Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ( NN 127/17) dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti sve dokaze iz članka 103. stavka navedenoga Zakona koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: 

popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju- ZOHBDR 2021.pdf (gov.hr)
Osoba koja se poziva  na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata uz prijavu na natječaj dužna je priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju (čl.49.st.1. Zakona) dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju- Zakon o civilnim stradalnicima iz DR.pdf (gov.hr)
Rok za podnošenje prijava je osam dana od dane objave natječaja – 28. kolovoza 2023. godine.
Prijavu na natječaj dostaviti putem preporučene pošte ili osobno na adresu: 

Centar za odgoj i obrazovanje Ivan Štark Osijek, Drinska 12b, 31 000 Osijek, s naznakom „Natječaj za radno mjesto suradnika/ce na projektu „OSIgurajmo im JednaKost“, na određeno puno vrijeme“.
Nepotpune i nepravodobno dostavljene prijave neće se razmatrati. Uz prijavu se dostavljaju neovjerene preslike dokumenata, a natječajnu dokumentaciju ne vraćamo.

Prijavom na natječaj pristupnici su izričito suglasni da Centar za odgoj i obrazovanje Ivan Štark Osijek može koristiti, prikupljati, čuvati i obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima koji reguliraju zaštitu osobnih podataka. 

Prije sklapanja ugovora o radu, kandidat je dužan dostaviti dokumente u originalu ili ovjerenoj preslici. 

Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima natječaja putem mrežne stranice Centra u roku od 15 dana od dana potpisivanja ugovora s odabranim kandidatom.  
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